1. Khi phân tán Na dưới dạng bột mịn vào dung môi hữu cơ ta thu được:
A. Keo Na trong dung môi hữu cơ.
B. Hỗn dịch Na trong dung môi hữu cơ.
C. Nhũ dịch Na trong dung môi hữu cơ.
D. Dung dịch NaOH trong dung môi hữu cơ.
E. Hệ phân tán thô.
2. Khói, mây là hệ phân tán keo có cấu trúc sau:
A. Rắn trong lỏng
B. Lỏng trong rắn
C. Rắn trong khí
D. Khí trong lỏng
E. Lỏng trong khí
3. Khi phân tán NaCl vào môi trường benzen ta thu được:
A. Nhũ dịch NaCl trong benzen
B. Hỗn dịch NaCl trong benzene
C. Keo NaCl trong benzene
D. Dung dịch NaOH trong benzene
E. Hệ phân tán thô.
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